



80 лет Победы

УНИКАЛЬНАЯ
ФОТОВЫСТАВКА
В ОКТЯБРСКОМ

» стр. 2



Проект

В МИРЕ КНИГ
И... КУКОЛ

» стр. 4



Соцконтракт

МАРИЯ ШЛЯХОВА
ИСПОЛНЯЕТ
СВОИ МЕЧТЫ

» стр. 5



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 37 (17593) • 25 сентября 2025 г.

Вячеслав ГЛАДКОВ:

«Всё, что мы
делаем, делаем для
наших жителей».

» стр. 3



дата

Самое главное – любить детей



В канун Дня воспитателя и всех дошкольных работников мы побывали в детском саду № 17 с. Пушкарное. Современные дети любят фотографироваться, для снимка малыши взяли любимые игрушки, окружили воспитательницу.

Воспитатель высшей квалификационной категории Дарья Рыжкова в Пушкарском детском саду почти 15 лет, не мыслит себя в другой профессии. Счи-

тает, самое главное — любить детей, чтобы они стали такими же роднёнькими, как свои. Поделилась, что окончила педучилище по совету мамы. Лишь когда стала работать в системе дошкольного образования, поняла, что это и есть её призвание.

В тот день в среднюю группу, которую она ведёт, пришли пять детей, остальных, исходя из тревожной оперативной обстановки, родители оставили дома. «Времена сложные, детям пришлось непросто: сначала застал ковид, находились в дежур-

ных группах, потом началась СВО. Ребята адаптировались, в этом году стали посещать детсад почти в полном составе, ведь нужно общаться со сверстниками и развиваться. Мы вместе третий год, набирали двухлетних малышей. С интересом наблюдаю, как они растут на глазах. Все детки замечательные и талантливые. Характеры разные, учим их дружить друг с другом», — сообщила Дарья Александровна.

» стр. 2

поздравляем!

Уважаемые работники дошкольного образования Белгородского района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Этот день — прекрасный повод выразить вам глубокую признательность и огромную благодарность за бесценный труд, безграничное терпение и душевную щедрость. Вы стоите у истоков формирования личности каждого маленького жителя нашего района, закладываете основы знаний, добра и справедливости. Именно вы, как первые после родителей учителя, помогаете детям сделать свои первые шаги в большой и удивительный мир.

Ваш труд — это настоящее искусство, наполненное теплом, терпением и мудростью. Каждый день вы встречаете детей улыбками, становитесь для них проводниками в мир знаний, учите дружить, мечтать и познавать окружающую действительность. Вы создаёте уни-

кальную атмосферу добра и доверия, которую дети ощущают в вашем присутствии. Ваш профессионализм, терпение и искренняя любовь к своей профессии вдохновляют окружающих и вызывают признание всех, кому дорог успех подрастающего поколения.

Дорогие работники детских садов — воспитатели и нянечки, логопеды и психологи, музыкальные работники и заботливые повара — мы благодарим вас за вашу преданность делу, за тепло и заботу, которую вы дарите нашим детям.

Особые слова благодарности хочется сказать ветеранам отрасли, чей опыт и преданность делу стали настоящим ориентиром для молодых специалистов. Низкий поклон вам за ваш неустанный труд, душевную щедрость и верность избранному пути!

В этот праздничный день желаем успехов

в профессиональной деятельности, крепкого здоровья, личного счастья, терпения, добра и оптимизма. Пусть ваша работа приносит радость и удовлетворение, а каждый новый день будет наполнен улыбками. С праздником!

ТАТЬЯНА КРУГЛЯКОВА,
глава администрации
Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета
Белгородского района
СТАНИСЛАВ АЛЕЙНИК,
АЛЕКСАНДР СЕЛИВАНОВ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

с праздником!

Уважаемые воспитатели и все работники дошкольных учреждений!

От лица всех белгородцев поздравляю вас с профессиональным праздником! Мы всецело доверяем вам самое дорогое — наших малышей.

Это самые добрые и внимательные люди, которые проживают с маленьким человеком очень важный период роста и развития, закладывают полезные привычки и интерес к окружающему миру, формируют личность будущего гражданина и патриота, учат дружить и взаимодействовать в коллективе. Сколько мудрости, терпения и внимания требуется от воспитателей и всех работников детских садов, чтобы юные белгородцы росли здоровыми, любознательными, доброжелательными.

В Белгородской области порядка 500 детских садов, включая частные, в 230 школах созданы группы для дошколят. Сегодня полностью удовлетворена потребность в дошкольных учреждениях и стоит задача по формированию образа детского сада как современного пространства детских инициатив. За 2021-2025 годы сдан в эксплуатацию 21 новый детский сад, 45 открылись после капитального ремонта, ещё 4 в стадии строительства. Планомерно укрепляется материально-техническая база и кадровый состав.

С 53 тысячами ребят работают почти 15 тыс. человек, 8 тыс. из которых — педагоги. В этом году в дошкольные учреждения пришло на 20% больше молодых специалистов, чем в прошлом. В регионе действует комплекс мер поддержки работников образовательных учреждений, особенно сельских. Ежегодно около 500 педагогов за особые профессиональные успехи получают гранты на оздоровление в санаториях области, а с 2022 года вручается награда «Заслуженный воспитатель Белгородской области».

Мы гордимся, что несмотря на тяжёлую оперативную обстановку коллективы и отдельные сотрудники белгородских детских садов постоянно совершенствуют свою деятельность, получают самую высокую оценку на конкурсах профессионального мастерства федерального уровня. Это говорит о том, что в наших детских садах трудятся увлечённые и творческие люди, которые постоянно ищут и предлагают новые формы и методы работы.

Нынешние малыши развивают творческие способности, знакомятся с миром профессий, готовятся к школе, осваивают азы безопасности, в том числе информационной. В рамках непрерывного IT образования свыше 9000 детей осваивают основы алгоритмики. Огромное внимание уделяется спортивно-оздоровительным мероприятиям, к примеру, 7000 ребятшек обучаются плаванию, более 4000 вовлечены в проект «Футбол для всех». У ребят яркая насыщенная жизнь, полная открытий и новых впечатлений. И всё это благодаря вам, дорогие наши хранители детства.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов, радости, благополучия, а также благодарных и послушных воспитанников!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

znamyaz31.ru
t.me/znamyaz31
vk.com/znamyaz_belgorod
ok.ru/gazetazna

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

Сетевое издание Белгородского района

Знамя

ОБСЛУЖИВАНИЕ промышленных холодильников и кондиционеров

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

В номере

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)
Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Назад **Далее**

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Назад **Далее**